1. uzdevums

a) attēlot grafiski bulciņu pieprasījumu un piedāvājumu.

b) Noteikt līdzsvara cenu un līdzsvara daudzumu.

c) Aprēķināt iespējamo deficītu vai pārpalikumu, ja cena būtu 0,14  0,12  0,08 un 0,06 Ls/gab.

d) Noteikt pieprasījuma elastību

e) Aprēķināt cik būs ieņēmums piecenas 0,05  0,11  0,15Ls/gab.

f) Noteikt piedāvājuma elastību

Idejas dati:

	Bulciņas cena
	Pieprasītais daudzums
	Piedāvātais daudzums

	0,05
	180
	35

	0,07
	130
	55

	0,09
	85
	65

	0,11
	50
	75

	0,13
	25
	83

	0,15
	10
	90


2. uzdevums

a) Attēlot grafiski parfimērijas pieprasījumu un piedāvājumu

b) Noteikt līdzsvara cenu un līdzsvara daudzumu

c) Aprēķināt iespējamo pārpalikumu vai deficītu, ja cena būtu 1,20  1,90  2,30 un 3,30Ls/gab.

d) Noteikt pieprasījuma elastību.

e) Noteikt piedāvājuma elastību

f) Aprēķināt cik būs ieņēmums ja cena būs 3,00  2,00  1,00Ls/gab

Idejas dati:

	Izstrādājuma cena
	Pieprasījuma daudzums
	Piedāvājuma daudzums

	3,50
	29
	70

	3,00
	31
	61

	2,50
	34
	52

	2,00
	39
	42

	1,50
	45
	33

	1,00
	51
	24


